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CÂMARA DOS DEPUTADOS

SESSÃO EXTRAORDINÁRIA DE 17/09/2009

IV - BREVES COMUNICAÇÕES

ARNALDO FARIA DE SÁ (PTB, SP) - Indignação do orador com o acordo

celebrado entre centrais sindicais e o Governo Federal para recuperação de

proventos dos aposentados e pensionistas. Conveniência da inserção na pauta de

proposições de interesse da categoria.

MARCELO ITAGIBA (Bloco/PMDB, RJ) - Apoio à instauração de CPI para

investigação da compra de armamentos pelo Governo brasileiro. Imediata instalação

da Comissão Especial destinada ao exame da proposta de emenda à Constituição a

respeito do reajuste nos soldos dos militares.

PAULO RUBEM SANTIAGO (PDT, PE) - Anúncio de apresentação à

Comissão de Direitos Humanos e Minorias de requerimento para realização de

audiência pública destinada ao debate da situação trabalhista dos funcionários da

extinta Rede Manchete de Televisão.

CAPITÃO ASSUMÇÃO (Bloco/PSB, ES) - Anúncio da realização no Estado

do Pará de caminhada para divulgação da Proposta de Emenda à Constituição nº

300, de 2008, sobre a fixação do piso salarial de policiais e bombeiros militares.

Implantação de política de sustentabilidade ambiental no âmbito das empresas

brasileiras.

MANATO (PDT, ES) - Apresentação de projetos de lei sobre a possibilidade

de obtenção da Carteira Nacional de Habilitação fora do domicílio eleitoral do

postulante e sobre a instalação de cronômetro em semáforos com fiscalização

eletrônica.
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ELIENE LIMA (PP, MT - Pela ordem) - Sinais de retomada do

desenvolvimento econômico do Estado de Mato Grosso. Necessidade de

valorização dos policiais e bombeiros militares brasileiros.

DOMINGOS DUTRA (PT, MA - Pela ordem) - Visita do orador ao Município de

Gonçalves Dias, Estado do Maranhão, para entrega de equipamentos agrícolas à

Prefeitura Municipal.

LUIZ COUTO (PT, PB - Pela ordem) - Apreensão da Comissão de Direitos

Humanos e Minorias ante a escalada da violência e da criminalidade no País.

Anúncio de realização, pelo órgão, de audiências públicas nos Estados de São

Paulo e Rio de Janeiro para debate do assunto.

VALDIR COLATTO (Bloco/PMDB, SC - Pela ordem) - Anúncio de realização,

pela Comissão de Agricultura, Pecuária, Abastecimento e Desenvolvimento Rural,

de audiência pública para debate do registro, comércio, rotulagem e certificação da

cachaça. Apresentação de projetos de lei sobre a organização do setor e sobre a

instituição do Dia Nacional da Cachaça.

CHICO LOPES (Bloco/PCdoB, CE - Pela ordem) - Anúncio de

encaminhamento à Casa de medida provisória sobre a modernização da Empresa

Brasileira de Correios e Telégrafos — ECT. Apelo ao Ministro das Comunicações,

Hélio Costa, de abertura de negociações com os trabalhadores grevistas da

empresa.

LÉO ALCÂNTARA (PR, CE) - Necrológio do empresário Roberto Matoso, do

Estado do Ceará.

MAURO BENEVIDES (Bloco/PMDB, CE) - Realização do Congresso Nacional

do Comércio Lojista, em Vitória, Estado do Espírito Santo.

PEDRO WILSON (PT, GO) - Realização de seminário sobre o Plano Nacional

de Educação, em Cuiabá, Estado de Mato Grosso. Aprovação, pela Casa, da

Desvinculação das Receitas da União — DRU incidente sobre o setor educacional.

Execução do Projeto Macambira-Anicuns, em Goiânia, Estado de Goiás.
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EDIGAR MÃO BRANCA (PV, BA) - Importância da revisão do Sistema de

Gestão de Convênios e Contratos de Repasse — SINCOV para a execução de

obras e projetos municipais.

LUPÉRCIO RAMOS (Bloco/PMDB, AM) - Necessidade de apreciação pela

Casa de proposições relativas às mudanças climáticas e ao pagamento por serviços

ambientais. Participação de representantes da Câmara dos Deputados na

Conferência da ONU sobre Mudanças Climáticas, em Copenhague, Dinamarca.

Realização, pela Comissão da Amazônia, Integração Nacional e de

Desenvolvimento Regional, de audiência pública para debate do pagamento a

populações tradicionais e indígenas pela conservação de florestas, rios, lagos e

igarapés.

PEDRO FERNANDES (PTB, MA) - Apoio à proibição de candidatura de

cidadão indiciado por prática criminal. Correspondência encaminhada à

Governadora do Estado do Maranhão, Roseana Sarney, a respeito da implantação

do complexo de produção de alumínio da ALUMAR — Consórcio de Alumínio do

Maranhão.

FERNANDO FERRO (PT, PE) - Aprovação pela Casa da chamada PEC dos

Vereadores. Inoportunidade da manifestação dos Ministros Carlos Britto, Presidente

do Tribunal Superior Eleitoral, e Gilmar Mendes, Presidente do Supremo Tribunal

Federal, sobre suas posições em caso de apreciação da matéria pela Suprema

Corte.

DANIEL ALMEIDA (Bloco/PCdoB, BA) - Transcurso do 177º e do 76º

aniversários de emancipação político-administrativa, respectivamente, dos

Municípios de Feira de Santana e Ribeira do Pombal, Estado da Bahia. Aumento do

índice de emprego formal no País, segundo dados do Ministério do Trabalho e

Emprego.

CLEBER VERDE (Bloco/PRB, MA) - Anúncio de realização, pela Casa, de

sessão solene em homenagem aos garimpeiros. Apoio ao projeto de lei sobre a

concessão de aposentadoria aos trabalhadores da atividade garimpeira.
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DR. ROSINHA (PT, PR) - Negligência da Prefeitura Municipal de Curitiba,

Estado do Paraná, quanto ao cumprimento das exigências para o repasse dos

recursos do Programa ProJovem.

EDUARDO VALVERDE (PT, RO) - Realização da etapa estadual do 3º

Simpósio da Amazônia: Desenvolvimento Sustentável e Mudanças Climáticas, em

Porto Velho, Rondônia. Convite aos Deputados para participação no evento.

FÁTIMA BEZERRA (PT, RN - Pela ordem) - Realização, por trabalhadores em

educação, de ato público em prol do cumprimento da Lei nº 11.738, de 2008, sobre a

implementação do piso salarial profissional nacional para os profissionais do

magistério público da educação básica, em Brasília, Distrito Federal. Julgamento,

pelo Supremo Tribunal Federal, de Ação Direta de Inconstitucionalidade contra a lei

sobre a instituição piso salarial.

LÍDICE DA MATA (Bloco/PSB, BA) - Garantia pelo Governador Jaques

Wagner, do Estado da Bahia, de liberação de crédito especial a hospitais privados

para continuidade de atendimento à população pelo Sistema Único de Saúde —

SUS.

MENDES RIBEIRO FILHO (Bloco/PMDB, RS - Pela ordem) - Transcurso do

44º aniversário de emancipação político-administrativa do Município de Alvorada,

Estado do Rio Grande do Sul.

JUTAHY JUNIOR (PSDB, BA) - Protesto contra a aprovação pela Comissão

de Constituição e Justiça e de Cidadania de projeto de lei sobre a regulamentação

do jogo de bingo.

ELIENE LIMA (PP, MT) - Realização do 1º Seminário sobre o Plano Nacional

de Educação, em Cuiabá, Estado de Mato Grosso. Inconformismo com a recusa, por

Governadores Estaduais, de pagamento do piso salarial nacional do magistério da

educação básica. Expansão dos Institutos Federais de Educação, Ciência e

Tecnologia — IFETs.
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RÔMULO GOUVEIA (PSDB, PB) - Apelo à Prefeitura Municipal de Campina

Grande, Estado da Paraíba, de destinação e tratamento adequado do lixo urbano.

Necessidade de retirada do aterro sanitário das proximidades do Aeroporto

Presidente João Suassuna, em Campina Grande. Encaminhamento de indicação ao

Ministro da Defesa para aquisição de equipamento de auxílio a pousos e decolagens

no Aeroporto.

MENDES RIBEIRO FILHO (Bloco/PMDB, RS) - Aplausos ao Presidente

Michel Temer, aos demais membros da Mesa Diretora e aos Líderes partidários pela

votação do projeto de lei sobre a reforma eleitoral.

COLBERT MARTINS (Bloco/PMDB, BA) - Transcurso do 176º aniversário do

Município de Feira de Santana, Estado da Bahia.

LOBBE NETO (PSDB, SP) - Aprovação pela Casa da proposta de emenda à

Constituição relativa ao fim da Desvinculação de Receitas da União — DRU com

referência ao orçamento da educação. Expectativa de elevação dos recursos

destinados ao setor.

DOMINGOS DUTRA (PT, MA) - Apelo à Casa e ao Governo Federal de apoio

ao projeto de lei sobre a concessão de compensação financeira aos Estados,

Municípios e populações atingidas pela exploração de atividades aeroespaciais.

Tensões sociais reinantes no Município de Alcântara, Estado do Maranhão, em

decorrência da instalação de base espacial na localidade.

RIBAMAR ALVES (Bloco/PSB, MA) - Apelo aos membros da Comissão de

Constituição e Justiça e de Cidadania de aprovação de proposta de emenda à

Constituição sobre a instituição do piso salarial dos Agentes Comunitários de Saúde

e dos Agentes de Combate às Endemias.

LUIZ COUTO (PT, PB) - Pedido à Presidência para a instalação da Comissão

Especial destinada ao exame da Proposta de Emenda à Constituição nº 422-A, de

2005, sobre a criação de varas especializadas para julgamento de ações contra atos

de improbidade administrativa.
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VALDIR COLATTO (Bloco/PMDB, SC) - Expectativa de visita do Presidente

Luiz Inácio Lula da Silva ao Município de Guaraciaba, Estado de Santa Catarina,

atingido por vendavais. Ações do Governo Federal em prol dos Municípios

catarinenses atingidos por enchentes. Instalação da Comissão Especial destinada

ao exame da proposta de criação do Código Ambiental Brasileiro.

CHICO LOPES (Bloco/PCdoB, CE) - Apoio ao acordo de cooperação

celebrado entre o Brasil e a Alemanha para implementação de projetos de proteção

da Amazônia e de combate à AIDS.

SILVIO TORRES (PSDB, SP) - Transcurso do 40º aniversário de fundação do

Centro Paula Souza, em São Paulo, Estado de São Paulo. Congratulação ao

Governador José Serra pela expansão de escolas técnicas e faculdades.

IVAN VALENTE (PSOL, SP) - Lucros exorbitantes obtidos por

concessionárias de rodovias no Estado de São Paulo. Repúdio à privatização de

serviços públicos pelo Governo Estadual.

NILSON MOURÃO (PT, AC) - Aplausos à diplomacia brasileira pela

articulação da expulsão de delegado de Honduras da reunião da Organização das

Nações Unidas — ONU, realizada em Genebra, na Suíça.

PINTO ITAMARATY (PSDB, MA) - Aprovação, pela Comissão de Fiscalização

e Controle, de propostas sobre a redução da jornada de trabalho dos profissionais

da enfermagem e sobre a instituição do piso salarial da categoria. Contribuição da

Casa para redução da poluição visual e sonora em campanhas eleitorais.

FÁTIMA BEZERRA (PT, RN) - Expansão do Banco do Nordeste no Estado do

Rio Grande do Norte. Empenho da oradora na implantação do Centro Cultural de

Natal. Apreciação por Comissões da Casa do Projeto de Lei nº 6.835, de 2006,

sobre o Plano Nacional de Cultura, e da Proposta de Emenda à Constituição nº 150,

de 2003, referente à destinação de recursos à cultura.

FERNANDO MARRONI (PT, RS) - Elevação do índice de empregos formais

no País.
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GUSTAVO FRUET (PSDB, PR) - Redução da participação do Estado do

Paraná no Produto Interno Bruto — PIB brasileiro.

MAJOR FÁBIO (DEM, PB) - Apoio à aprovação da Proposta de Emenda à

Constituição nº 300, de 2008, sobre o estabelecimento do piso salarial dos policiais e

bombeiros militares.

PINTO ITAMARATY (PSDB, MA - Pela ordem) - Indagação à Presidência

sobre o início da Ordem do Dia.

PRESIDENTE (Inocêncio Oliveira) - Resposta ao Deputado Pinto Itamaraty.

GERMANO BONOW (DEM, RS) - Elaboração pelo Poder Executivo de

proposta de combate à biopirataria. Tramitação na Casa do Projeto de Lei nº 4.961,

de 2005, acerca da reformulação da Lei de Patentes.

PRESIDENTE (Inocêncio Oliveira) - Leitura de Atos da Presidência sobre

criação de Comissões Especiais destinadas ao exame das Propostas de Emendas à

Constituição de nºs 49-A, de 2007, acerca da inclusão da cultura entre os direitos

sociais; 145-A, de 2007, referente a inserção das ações de natureza fiscal e de

interesse da Fazenda Pública entre as matérias de competência dos juizados

especiais; 584-A, de 2002, a respeito da responsabilização do Estado no provimento

de recursos educacionais, materiais e científicos necessários ao planejamento

familiar.

DR. PAULO CÉSAR (PR, RJ) - Insatisfação da sociedade brasileira com o

atendimento à saúde. Urgente regulamentação da Emenda Constitucional nº 29, de

2000, a respeito da destinação de receitas à saúde pública. Apoio à criação da

Contribuição Social para a Saúde — CSS.

FELIPE BORNIER (PHS, RJ) - Apoio às medidas de melhoria do sistema de

transporte público no Rio de Janeiro, Estado do Rio de Janeiro.

MÁRIO DE OLIVEIRA (PSC, MG) - Transcurso do Dia Internacional para a

Preservação da Camada de Ozônio.



CÂMARA DOS DEPUTADOS - DETAQ REDAÇÃO FINAL
Número Sessão: 246.3.53.O Tipo: Extraordinária - CD
Data: 17/09/2009 Montagem: 4171

8

EDMILSON VALENTIM (Bloco/PCdoB, RJ) - Importância da mobilização

realizada por profissionais de enfermagem em defesa da aprovação, pelas

Comissões de Finanças e Tributação e de Seguridade Social e Família,

respectivamente, dos Projeto de Lei de nºs 2.295, de 2000, sobre a fixação da

jornada de trabalho da categoria, e 4.924, de 2009, acerca de estabelecimento do

piso salarial na área de enfermagem.

ACÉLIO CASAGRANDE (Bloco/PMDB, SC) - Urgente apreciação pela Casa

do Projeto de Lei de nº 1, de 2007, sobre a política de valorização do salário mínimo,

da emenda oferecida à matéria para extensão de reajustes do piso salarial aos

benefícios de aposentados e pensionistas e do Projeto de Lei nº 3.299, de 2008,

sobre a extinção do fator previdenciário adotado no cálculo de aposentadorias.

INOCÊNCIO OLIVEIRA (PR, PE) - Importância da retomada do cultivo de

algodão no interior do Estado de Pernambuco. Expansão do setor algodoeiro do

Estado de Mato Grosso.

SANDES JÚNIOR (PP, GO) - Celeridade no processo de concessão de

aposentadoria aos trabalhadores brasileiros.

V - ORDEM DO DIA

PRESIDENTE (Michel Temer) - Retirada pela Presidência, de ofício, das

matérias constantes na pauta, por inexistência de acordo para votação.

Encerramento da Ordem do Dia.

JOÃO PAULO CUNHA (PT, SP - Pela ordem) - Elevação do índice de

emprego formal no País. Elogio à política econômica do Governo Luiz Inácio Lula da

Silva.

VICENTINHO (PT, SP - Pela ordem) - Concessão pelo Ministro das

Comunicações, Hélio Costa, de audiência a membros da Frente Parlamentar em

Defesa dos Correios. Greve dos Trabalhadores da Empresa Brasileira de Correios e
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Telégrafos — ECT. Preocupação com a demora da reintegração ao trabalho, pela

empresa, de ex-funcionários demitidos e anistiados.

EUGÊNIO RABELO (PP, CE - Pela ordem) - Falecimento do empresário

Roberto Matoso. Realização de encontro do Partido Progressista no Município de

Crato, Estado do Ceará.

LINDOMAR GARÇON (PV, RO - Pela ordem) - Aprovação, pela Casa, da

proposta de inclusão servidores públicos do extinto Território Federal de Rondônia

nos quadros da União. Protesto contra a não concessão de compensação financeira

a Municípios do Estado por danos ambientais decorrentes da construção de usinas

hidrelétricas.

MARCIO JUNQUEIRA (DEM, RR - Pela ordem) - Visita do Presidente Luiz

Inácio Lula da Silva ao Estado de Roraima.

AELTON FREITAS (PR, MG - Pela ordem) - Arbitrariedade praticada pela

Polícia Ambiental do Estado de Minas Gerais na aplicação de multas a pequenos

produtores rurais. Presença, na Casa, de Vereadores do Município de São Francisco

de Sales.

PRESIDENTE (Inocêncio Oliveira) - Saudação aos alunos e dirigentes da

Escola Classe nº 8, de Ceilândia, Distrito Federal, presentes nas galerias do

plenário.

RAUL HENRY (Bloco/PMDB, PE - Pela ordem) - Razões do posicionamento

do orador contrário à reinstituição do chamado imposto do cheque.

VI - ENCERRAMENTO


